

визначити **Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)**.

Замовнику в термін до 01 жовтня 2013 року подати Комплексну схему розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності в м. Києві на затвердження у встановленому порядку.

2. До затвердження у встановленому порядку Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності (далі – ТС) в м. Києві встановити, що:

2.1. Власники (користувачі) ТС, що **здійснювали підприємницьку діяльність в ТС у 2012 році** відповідно до рішення Київської міської ради від 26 січня 2012 року № 2/7339 «Про деякі питання здійснення підприємницької діяльності в тимчасових спорудах» та мають намір продовжити свою підприємницьку діяльність у 2013 році, подають до міського дозвільного центру в термін **до 01 травня 2013 року** оригінал довідки про функціональне призначення ТС, виданої у 2012 році, та документи для укладення договору про сплату пайової участі (внеску) за 2013 рік відповідно до рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року № 56/5443 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» (**перелік згідно з додатком 1 до цього рішення**).

2.2. **Торговельна** площа ТС, які перебувають у власності (користуванні) осіб, зазначених у підпункті 2.1. пункту 2 цього рішення, та розміщені в межах територій вулиць та доріг згідно з діючою містобудівною документацією на відстані не менше 5 метрів від проїздної частини вулиць, не повинна перевищувати 19 кв. метрів (крім ТС з функціональним призначенням – продаж непродовольчих товарів та надання населенню побутових послуг).

2.4. Розміщення ТС площею до 30 кв. метрів на внутрішньо кварталних територіях здійснюється відповідно до вимог Земельного кодексу України.

3. Проведення сезонної торгівлі, розміщення ТС під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових масових заходів, урочистих масових заходів на строк проведення таких заходів здійснюється на підставі розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).